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MR824 opremljen je usklađenim pojačalima i drajverima za optimizirano 85W Class-AB dvostruko pojačalo.
Zvučnik se također može optimizirati na vaše okruženje za miješanje s podesivim akustičnim prostornim
filtrima dizajniranim kako bi održavali ravni odaziva u tipičnim konfiguracijama postavljanja. Dodatno,
visokofrekventni filter primjenjuje pojačanje ili smanjenje kako bi kompenzirao posebno svijetle ili
bezizražajne prostorije.

MR824 je dizajniran imajući na umu fleksibilnost, sa XLR, TRS i RCA monitorskim ulazima. Zvučnik je
smješten u potpuno drveno kućište koje je tretirano materijalom za apsorpciju zvuka kako bi odaziv bio.
Dodatno, studijski subwoofer MRS10 može se dodati za snažnije, proširene niske tonove.

MR824 ima mogućnost downloada paketa ProTools, First software and The Musician Collection plug-inova
što uključuje 23 visokokvalitetna dodatka: BBD Delay, Level Lite, 304E EQ i 304C Compressor. Za
autorizaciju softvera jednostavno unesite serijski broj proizvoda.

Dizajniran za vrhunski miks prijevod i točnost za profesionalne rezultate u svakom studiju.
Opremljen Mackiejevim provjerenim dizajnom logaritamskog voda.
Ultraširoka disperzija za poboljšanu stereo sliku i ugodno mjesto slušanja
Precizno akustično usklađivanje nudi uravnotežen zvuk u cijelom frekvencijskom spektru.
1” svileni kupolasti visokotonac pruža brz prijelazni odziv za detaljnu visoku razinu i jasnoću.
8” polipropilenski niskotonac pruža osjetljiv, dinamičan niskofrekventni odziv.
85 vata biamplificiranog pojačanja klase AB
Frekvencijski odziv: 35 Hz – 20 kHz

Optimizirajte MR monitore za svoje okruženje za miješanje
Podesivi akustični prostorni filtri održavaju ravan odziv u tipičnim konfiguracijama postavljanja
HF filtar primjenjuje pojačanje ili smanjenje kako bi kompenzirao prostorije koje zvuče posebno bezizražajno
ili neakustično.
Profesionalni dizajn potpuno drvenog ormarića napravljen da traje i izgleda sjajno u svakom studiju
Prilagođeno dizajnirano unutarnje učvršćenje dodaje krutost za smanjeno izobličenje i poboljšani
niskofrekventni odziv.
Fleksibilni ulazi za jednostavno povezivanje s gotovo svim izvorima zvuka.
Akustički optimiziran s materijalom za apsorpciju zvuka.

Dodajte dodatni studijski subwoofer MRS10 za snažno, duboko proširenje niskih frekvencija, pogodno za
elektroničku glazbu, hip-hop i sl.

MACKIE MR824 (komad) - aktivni
studijski monitor
Šifra: 16035
Kategorija prozivoda: Studijski monitori
Proizvođač: MACKIE

Cena: 245,00  EUR

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


